Prirodopis — SpCH 9. (8. - 12.3.2021)

zadané ucivo se naucte a odpovézte na otdzky pod ucivem

¥
Zemska tize (zemska piitazlivost) zplisobuje pohyb zvétralin, pidy a vody
(vCetn€ sn¢hu a ledovet) z vyse polozenych mist zemského povrchu do nizin. Pohyb
zvétralin mize byt nahly, jednordzovy, napt. ficeni kament a blokd hornin po vydat-
nych srazkich, pfi jarnim téni apod.. nebo pozvolny. Dochazi k sesouvéni, zejména
na svazich tvofenych rizné pevnymi horninami. Sesouvajici se material pak velmi
casto poskozuje komunikace a obydli. V horském prostfedi je zvlasté nebezpecny
rychly pohyb snéhu — lavina.
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Pfirodopis — SpCH 9. (8. — 12.3.2021) — otazky

1. Co zplsobuje zemska tize?

2. Jaky muze byt pohyb zvétralin?

3. Co hrozi v horském prostredi vlivem zemské tize?




